

Tisztelt Jelentkezők!

Az alábbiakban a Szülői nyilatkozat és a Nyilatkozat korlátozottan cselekvőképes táborozó gyermekek részére kép- és hangfelvételtől dokumentum helyes kitöltését mutatjuk be Önöknek.

Fontos, hogy a nyilatkozatot kézzel kell kitölteni és minden adatnak egyeznie kell a felületen és a nyilatkozaton is, azok nem térhetnek el egymástól. Az adatok nem egyezése, a hiányos kitöltés/scannelés vagy a kitöltés/scannelés minőségi problémái esetén a jelentkezés hiánypótlását, vagy esetleges elutasítását vonhatja maga után.

A helyes kitöltést egy minta gyermekén (későbbiekben Minta gyermek) keresztül ismertetjük Önökkel.

A gyermek Szülői nyilatkozatának kitöltéssel érintett hozzátartozóit az alábbiakban részletezzük:

Apa: Minta János

Anya: Minta Etelka

A táborozásban résztvevő gyermek: Minta Zsófia (15 éves)

A kitöltéshez további segítséget biztosít az alábbi fogalomtár.

Fogalomtár:

Cselekvőképtelen gyermek: 14. életévét nem betöltött gyermek;

Korlátozottan cselekvőképes gyermek: 14. életévét betöltött gyermek, vagy cselekvőképességében részlegesen korlátozott nagykorú személy;

Cselekvőképes résztvevő: 18. életévét betöltött, vagy 18. életévet be nem töltött érvényes házasság tényénél fogva cselekvőképes személy;

Figyelem! Az életkor meghatározásánál a nyilatkozat kitöltésének napja a mérvadó, amely megegyezik a dokumentum keltezésének dátumával.

A jelentkezési eljárásban érintett, kedvezményezett gyermek

- a) **Neve:** A táborozásban résztvevő gyermek teljes nevét hiánytalanul, olvashatóan szükséges itt megadni.

A Minta gyermek esetében Minta Zsófia neve került ide.

- b) **Születési ideje:** A táborozásban résztvevő gyermek pontos születési idejét szükséges megadni Év – Hónap – Nap formátumban.

A Minta gyermek esetében Minta Zsófia 2004. December 21-én született. Itt természetesen elfogadásra kerül a további formátum is: 2004. 12. 21./2004. XII. 21.

- c) **Szülő/törvényes képviselő neve:** A táborozásban résztvevő gyermek anyjának a nevét, vagy az apjának a nevét, illetve amennyiben a gyermek állami gondozásban van, akkor a törvényes képviselő (gyám) nevét kell megadni. Itt is kérjük, hogy olvashatóan kerüljön a név feltüntetésre. Ezen adatnak a jelentkezési felületen megadott szülő/ törvényes képviselő nevével és a 4. oldalon aláíró személy nevével kell megegyeznie. Itt csak az egyik személyt szükséges megnevezni, aki aláírja a nyilatkozatot.

A Minta gyermek esetében a gyermek apja Minta János került megnevezésre.

Figyelem! A szülő/törvényes képviselőknél minden esetben, a hivatalos nevét szükséges megadni.



Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány
1134 Budapest, Váci út 35.

SZÜLŐI NYILATKOZAT a Nyári Élménytáborban való 2021. évi részvételhez

MINTA ZSÓFIA

- a) A kedvezményezett gyermek neve:
- b) A kedvezményezett gyermek születési ideje: 2004.12.21.
- c) A kedvezményezett gyermek szülői nyilatkozatát aláíró szülő/törvényes képviselő neve: MINTA JÁNOS

A jelentkezési eljárásban érintett táborozó gyermek szülőjeként/törvényes képviselőjeként tudomásul veszem az alábbiakat:

- az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) a jelentkezési eljárás során a táborozó gyermek és saját benyújtott személyes adataimat, a gyermek egészségi állapotára vonatkozó adatait (*különleges adatok*) a jelentkezési eljárással, illetve a táborozással kapcsolatban kezeli, azokat az Erzsébet Táborok végrehajtásban együttműködő szervezetek, gazdasági társaságok részére továbbítja az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 rendelete alapján;
- az Alapítvány a táborozó gyermek személyes adatait és saját személyes adataimat kizárólag a közfeladat ellátása keretében, a gyermek táborban való részvétele és a táborozás biztonságának biztosítása érdekében, az ezek teljesítéséhez szükséges mértékben és időtartamban használja fel;
- a táborozó gyermek és saját átadott adataim a jelentkezési eljárás, valamint az Erzsébet Táborok ellenőrzése, elszámolása céljából az illetékes hatóságok, illetve az ellenőrzést végző valamennyi szerv, mint például a Miniszterelnökség, a Magyar Államkincstár felé továbbításra kerülnek, továbbá, hogy nyertes jelentkezés esetén az adataimat tartalmazó jelentkezési anyag 2027. december 31. napjáig megőrzésre/tárolásra kerül, a nem nyertes jelentkezésekben szereplő adatok pedig a felhíváshoz kapcsolódó táborozási időszakot követően kerülnek törlésre;

¹ A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 85. § (2) bekezdése és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény értelmében a gyermekvédelmi gyám minősül törvényes képviselőnek.



d) Az applikáció használatához való hozzájárulás vagy hozzá nem járulást kell a szülő/törvényes képviselőnek a gyermekre vonatkozóan jelölni. Kérjük, hogy a nyilatkozat ezen tartalmát is figyelmesen olvassák el, majd válasszanak és a döntésüknek megfelelő négyzetbe írjanak X-et. Természetesen a döntésük a jelentkezés elbírálását nem befolyásolja! Kiemelten felhívjuk figyelmüket, hogy csak egy négyzetbe lehet jelölést tenni, amelynek egyértelműnek kell lennie.

e) Az anonim tábor végi értékelő kérdőív kitöltéséhez való hozzájárulás vagy hozzá nem járulást kell a szülő/törvényes képviselőnek a gyermekre vonatkozóan jelölni. Kérjük, hogy a nyilatkozat ezen tartalmát is figyelmesen olvassák el, majd válasszanak és a döntésüknek megfelelő négyzetbe írjanak X-et. Természetesen a döntésük a jelentkezés elbírálását nem befolyásolja! Kiemelten felhívjuk figyelmüket, hogy csak egy négyzetbe lehet jelölést tenni, amelynek egyértelműnek kell lennie.

f) A kép- és hangfelvétel készítéshez és felhasználáshoz történő hozzájárulás vagy hozzá nem járulást kell a szülő/törvényes képviselőnek a gyermekre vonatkozóan jelölni. Kérjük, hogy a nyilatkozat ezen tartalmát is figyelmesen olvassák el, majd válasszanak és a döntésüknek megfelelő négyzetbe írjanak X-et. Természetesen a döntésük a jelentkezés elbírálását nem befolyásolja! Kiemelten felhívjuk figyelmüket, hogy csak egy négyzetbe lehet jelölést tenni, amelynek egyértelműnek kell lennie.

A cselekvőképtelen, azaz 14 év alatti gyermek esetébe a nyilatkozaton a megjelölt törvényes képviselő jogosult a hozzájárulást jelölni, míg korlátozottan cselekvőképes gyermek esetén a gyermek a szülő/törvényes képviselő hozzájárulásával dönt a hozzájárulás megadásáról.



Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány
1134 Budapest, Váci út 35.

- a Jelentkezési felhívás részét képező Adatvédelmi tájékoztatót, a Tájékoztatót az adatkezelési gyakorlatról, valamint a táborozást lebonyolító szervezet adatkezelési tájékoztatóját megismertem és az abban foglaltakat tudomásul vettem;
- az adatkezelés további részleteiről a www.erzsebettaborok.hu felületen tudok tájékozódni;

Jelen nyilatkozat aláírásával kifejezetten engedélyezem a táborozó gyermek számára, hogy részt vegyen valamennyi, az Erzsébet Táborok keretében, és helyszínein megtartott foglalkozáson (kalandpark, zene, tánc, kézművesség, sport, sétahajó, gokart, bicikli stb.) a biztonsági előírások betartása mellett.

d) **Applikáció használatával kapcsolatban az alábbiak szerint nyilatkozom:²**

Kifejezetten hozzájárulok, hogy gyermekem/gyámoltam/gondnokoltam regisztráljon az Alapítvány által fejlesztett Táborozom elnevezésű applikációba, melyre vonatkozóan az Általános Szerződési Feltételeket és az Adatkezelési tájékoztatót a jelen nyilatkozatom megtételét megelőzően megismertem.

VAGY

A fentiekben foglaltakhoz nem járulok hozzá.

e) **Anonim tábor végi értékelő kérdőívvel kapcsolatban az alábbiak szerint nyilatkozom:³**

Kifejezetten hozzájárulok, hogy gyermekem/gyámoltam/gondnokoltam részt vegyen az Alapítvány Ottalvós táborainak táborszervezéssel és programjainak értékelésével, illetve a táborozás hatásával kapcsolatos anonim kérdőív kitöltésben, melyre vonatkozóan a kérdőívet a jelen nyilatkozatom megtételét megelőzően megismertem.

VAGY

A fentiekben foglaltakhoz nem járulok hozzá.

f) **Kép-és hangfelvétellel kapcsolatban az alábbiak szerint nyilatkozom:⁴**

Kifejezetten hozzájárulok, hogy gyermekemről/gyámoltamról/gondnokoltamról kép-és hangfelvétel (fotó és videó), továbbá interjú készüljön az Erzsébet Táborok széles nyilvánosság körében történő megismertetése céljából. Továbbá hozzájárulok a gyermekemről/gyámoltamról/gondnokoltamról készült felvételek televíziókban történő

² Kérjük, a nyilatkozatok megfelelő opciót jelölni valamely négyzetben!

³ Kérjük, a nyilatkozatok megfelelő opciót jelölni valamely négyzetben!

⁴ Kérjük, a nyilatkozatok megfelelő opciót jelölni valamely négyzetben!



- g) **Kelt:** A Keltezés kitöltése kötelező. A település nevét és a kitöltés dátumának hónapját és napját szükséges beírni!

Szülő/törvényes képviselők aláírása:

- h) A nyilatkozat c) pontjában megjelölt szülő/törvényes képviselő nevét, olvashatóan, nyomtatott betűkkel kell feltüntetni. Az aláírás helyén sajátkezű aláírás szükséges.

Minden esetben kötelező a mező kitöltése.

A Minta gyermek esetében Minta János neve nyomtatottan az alsó sorban került leírásra, valamint a felső sorban Minta János aláírása szerepel.

Korlátozottan cselekvőképes Táborozó gyermek aláírása:

- i) Amennyiben a résztvevő gyermek korlátozottan cselekvőképes, akkor itt kötelező a gyermek sajátkezű aláírásával és olvasható nyomtatott betűvel leírt nevével ellátni a nyilatkozatot, hiszen a nyilatkozat tartalmával kapcsolatosan korlátozottan jogosultak döntést hozni.

A Minta gyermek esetében a nyilatkozat ezen pontjának kitöltése kötelező.

sugárzásához, sajtóanyagokban történő közzétételéhez, az Erzsébet Táborokkal kapcsolatos nyilvánosan elérhető internetes oldalakon (különösen, de nem kizárólagosan a Facebook, YouTube, Instagram felületeken és honlapokon) történő megjelenítéséhez, valamint az Erzsébet Táborok népszerűsítésével kapcsolatos tájékoztató, és promóciós anyagokban és arculathordozókon (pl. kiadvány, roll-up), televíziós és rádiós valamint egyéb felületeken (pl. hirdetési felületek) történő teljes körű felhasználásához többek között fotók, videók, idézetek, interjúk, sajtóanyagok, cikkek formájában, vagy a gyermek által az Erzsébet Táborokban készített művek közzétételével. Az Alapítvány az általa, vagy a megbízottja által készített kép és hangfelvételeket (fotókat, videókat) kereskedelmi célokra nem használja fel, azok kizárólag a közfeladat maradéktalan ellátását és a jelen nyilatkozatban foglalt népszerűsítést szolgálják. Ezzel kapcsolatban tudomásul veszem, hogy a fotó- és videó felvételekre vonatkozó adatkezeléssel kapcsolatban a jelen nyilatkozatban megadott elérhetőségeken kérhetek tájékoztatást. Egyúttal kijelentem, hogy a közzé tett anyagok tekintetében semmiféle szerzői jogi, illetve szellemi tulajdonnal kapcsolatos követelésem nincs és ilyenekkel a jövőben sem lépek fel.

VAGY

A fentiekben foglaltakhoz nem járulok hozzá.

g) Kelt: Budapest 2021. 01. hó. 01. napján

Szülő/törvényes képviselő aláírása:

h)



Aláírás

MINTA JÁNOS

(név nyomtatott betűvel)

Szülő/törvényes képviselő⁵

i)



Aláírás

MINTA ZSÓFIA

(név nyomtatott betűvel)

Korlátozottan cselekvőképes Táborozó gyermek⁶

JELLEN NYILATKOZATOT ALÁÍRÁST KÖVETŐEN AZ E-TÁBOR PLUSZ FELÜLETÉRE, A GYERMEK ADATLAPJÁRA SZÜKSÉGES FELTÖLTENI.

⁵ A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 85. § (2) bekezdése és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény értelmében a gyermekvédelmi gyám minősül törvényes képviselőnek.

⁶ Kizárólag a 14. életévét betöltött gyermek, vagy cselekvőképességében részlegesen korlátozott nagykorú személy.

Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben a gyermek korlátozottan cselekvőképes, akkor ezen oldal kitöltése kötelező!

Nyilatkozat korlátozottan cselekvőképes táborozó gyermek részére kép- és hangfelvételtől:

- j) **Táborozó gyermek neve:** A korlátozottan cselekvőképes táborozó gyermek nevét szükséges feltüntetni.
A Minta gyermek esetében Minta Zsófia kerül megnevezésre.
- k) **Születési ideje:** A jelentkező gyermek születési idejét szükséges beírni.
A Minta gyermek esetében 2004.12.21.
- l) Ezen pontnál szükséges a korlátozottan cselekvőképes gyermek kép-és hangfelvétel hozzájárulását jelölni. Itt a gyermek rendelkezik arról, hogy hozzájárul-e a kép- és hangfelvétel készítéshez és felhasználáshoz.
Felhívjuk figyelmüket, hogy a szülő/törvényes képviselő jelölésének és ezen jelölésnek nem kell megegyeznie, azonban amennyiben az egyik jelölés „A fentiekben foglaltakhoz nem járulok hozzá.”, akkor az Alapítvány ezen döntést veszi figyelembe, amely a hozzájárulást felülírja.
A Minta gyermek esetében a gyermek hozzájárul a kép-és hangfelvétel készítéséhez.

Figyelem! A jelentkezést rögzítő személynek a kép- és hangfelvétel hozzájárulást csak akkor állíthatja igenre, ha a nyilatkozaton mind a két helyen hozzájárulás került jelölésre.

**NYILATKOZAT KORLÁTOZOTTAN CSELEKVŐKÉPES TÁBOROZÓ
GYERMEK RÉSZÉRE⁷**

- j) Kedvezményezett gyermek neve: **MINTA ZSÓFIA**
- k) Kedvezményezett gyermek születési ideje: **2004.12.21.**

l) **Kép-és hangfelvétellel kapcsolatban az alábbiak szerint nyilatkozom:⁸**

Kifejezetten hozzájárulok, hogy rólam kép- és hangfelvétel (fotó és videó), továbbá interjú készüljön az Erzsébet Táborok széles nyilvánosság körében történő megismertetése céljából. Továbbá hozzájárulok, hogy a rólam készült felvételek televíziókban történő sugárzásához, sajtóanyagokban történő közzétételéhez, az Erzsébet Táborokkal kapcsolatos nyilvánosan elérhető internetes oldalakon (különösen, de nem kizárólagosan a Facebook, YouTube, Instagram felületeken és honlapokon) történő megjelenítéséhez, valamint az Erzsébet Táborok népszerűsítésével kapcsolatos tájékoztató, és promóciós anyagokban és arculathordozókon (pl. kiadvány, roll-up), televíziós és rádiós valamint egyéb felületeken (pl. hirdetési felületek) történő teljes körű felhasználásához többek között fotók, videók, idézetek, interjúk, sajtóanyagok, cikkek formájában, vagy a gyermek által az Erzsébet Táborokban készített művek közzétételével. Az Erzsébet Alapítvány az általa, vagy a megbízottja által készített kép és hangfelvételeket (fotókat, videókat) kereskedelmi célokra nem használja fel, azok kizárólag a közfeladat maradéktalan ellátását és a jelen nyilatkozatban foglalt népszerűsítést szolgálják. Ezzel kapcsolatban tudomásul veszem, hogy a fotó- és videó felvételekre vonatkozó adatkezeléssel kapcsolatban a jelen nyilatkozatban megadott elérhetőségeken kérhetek tájékoztatást. Egyúttal kijelentem, hogy a közzé tett anyagok tekintetében semmiféle szerzői jogi, illetve szellemi tulajdonnal kapcsolatos követelésem nincs és ilyenekkel a jövőben sem lépek fel.

VAGY

A fentiekben foglaltakhoz nem járulok hozzá.

Jelen nyilatkozat aláírásával kifejezetten tudomásul veszem, hogy az Alapítvány, amennyiben a jelentkezés során ekként kerültem megjelölésre, sajátos nevelési igényemről szóló szakértői véleményt, a részemre juttatott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, valamint hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetemről hozott határozatot megismeri, illetve annak másolati példányát a Jelentkező szervezet az Alapítvány rendelkezésére bocsátja.

⁷ A 14. életévét betöltött gyermek, vagy cselekvőképességében részlegesen korlátozott nagykorú személy nyilatkozata.
⁸ Kérjük, a nyilatkozatnak megfelelő opciót jelölni valamely négyzetben!



Jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a Jelentkezési felhívás részét képező Adatvédelmi tájékoztatót, a Tájékoztatót az adatkezelési gyakorlatról, valamint a táborozást lebonyolító szervezet adatkezelési tájékoztatóját megismertem és az abban foglaltakat tudomásul vettem.


m) Kelt: Budapest, 2021. 01. 01. napján

m) **Kelt:** A Keltezés kitöltése itt is kötelező. A település nevét és a kitöltés dátumának hónapját és napját szükséges beírni!

n) **Korlátozottan cselekvőképes Táborozó gyermek aláírása:**

A korlátozottan cselekvőképes gyermek sajátkezű aláírásával és olvasható nyomtatott betűvel leírt nevével kell hitelesíteni a nyilatkozatot.

A Minta gyermek esetében Minta Zsófia kerül megnevezésre és Minta Zsófia ír alá.

n) 
.....
Aláírás
MINTA ZSÓFIA
.....
(név nyomtatott betűvel)
**Korlátozottan cselekvőképes Táborozó
gyermek***

JELLEN NYILATKOZATOT CSAK A 14. ÉLETÉVÉT BETÖLTÖTT, KORLÁTOZOTTAN CSELEKVŐKÉPES GYERMEKNEK SZÜKSÉGES KITÖLTENI. A NYILATKOZAT KIZÁRÓLAG A SZÜLŐI NYILATKOZAT DOKUMENTUMÁVAL EGYÜTT ÉRVÉNYES, AMELYET ALÁÍRÁST KÖVETŐEN EGY DOKUMENTUMKÉNT SZÜKSÉGES AZ E-TÁBOR PLUSZ FELÜLETÉRE A GYERMEK ADATLAPJÁRA FELTÖLTENI.

* Kizárólag a 14. életévét betöltött gyermek, vagy cselekvőképességében részlegesen korlátozott nagykorú személy.